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Powiatowy Urząd Pracy w Płońsku 
w związku z realizacją w okresie od 01.01.2020 r. do 31.12.2022 r. projektu

pn. Aktywizacja osób młodych pozostających bez pracy w powiecie płońskim (IV) 

realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020,       Oś Priorytetowa I, Działanie 1.1, Poddziałanie 1.1.1
ogłasza od dnia 10.01.2022 r. nabór wniosków o zorganizowanie prac interwencyjnych 
u pracodawcy dla osoby bezrobotnej do 30 roku życia w 2022 r.

Na prace interwencyjne będą kierowane:

- osoby młode w wieku 18-29 lat pozostające bez pracy, w tym osoby z niepełnosprawnościami zarejestrowane w PUP w Płońsku jako bezrobotne, które nie uczestniczą w kształceniu i szkoleniu (tzw. młodzież NEET). Zgodnie z zapisami PO WER osobą z kategorii NEET jest osoba, która spełnia łącznie trzy następujące warunki:

* nie pracuje (tj. jest bezrobotna lub bierna zawodowo)

* nie kształci się (tj. nie uczestniczy w kształceniu formalnym w trybie stacjonarnym albo zaniedbuje obowiązek szkolny lub nauki)
* nie szkoli się (tj. nie uczestniczy w pozaszkolnych zajęciach mających na celu uzyskanie, uzupełnienie lub doskonalenie umiejętności i kwalifikacji zawodowych lub ogólnych, potrzebnych do wykonywania pracy – nie brała udziału w tego typu formie aktywizacji, finansowanej ze środków publicznych, w okresie ostatnich 4 tygodni).
Do udziału w projekcie zachęcamy w szczególności osoby bezrobotne znajdujące się             w trudnej sytuacji na rynku pracy tj. osoby z niepełnosprawnościami, osoby długotrwale bezrobotne i osoby o niskich kwalifikacjach.

PUP w Płońsku zapewnia możliwość skorzystania ze wsparcia byłym uczestnikom projektów z zakresu włączenia społecznego realizowanych w ramach celu tematycznego 9    w RPO.

Wnioski o organizację prac interwencyjnych można pobrać:
- w siedzibie PUP w Płońsku pok. nr 9 lub

- ze strony internetowej Urzędu Pracy: plonsk.praca.gov.pl
Pracodawcy zainteresowani organizacją prac interwencyjnych oraz osoby bezrobotne spełniające ww. kryteria proszeni są o kontakt  
z Powiatowym Urzędem Pracy w Płońsku, ul. Wolności 12, tel.  236623756 w. 275
