TERMINY SKŁADANIA WNIOSKÓW NA NOWY OKRES ŚWIADCZENIOWYŚWIADCZENIA RODZINNE  I  FUNDUSZ ALIMENTACYJNY
1. FUNDUSZ ALIMENTACYJNY
Wnioski w sprawie ustalenia prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego na okres od 1 października 2014 do 30 września  2015  można składać od dnia 1 sierpnia 2014r.
W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia z funduszu alimentacyjnego na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z dokumentami do dnia 31 sierpnia 2014r, ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata świadczeń przysługujących za miesiąc październik następuje do dnia 31 października 2014r.

W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia na nowy okres świadczeniowy złoży wniosek wraz z dokumentami w okresie od dnia 1 września 2014r do dnia 31 października 2014r, ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz wypłata świadczeń przysługujących za miesiąc październik następuje do dnia 30 listopada 2014r. 
2. ŚWIADCZENIA RODZINNE
Wnioski w sprawie ustalenia prawa do świadczeń rodzinnych na nowy okres zasiłkowy od 1 listopada 2014 do 31 października 2015  są przyjmowane od dnia 1 września 2014r.
W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia rodzinne na nowy okres zasiłkowy złoży wniosek wraz z dokumentami do dnia 30 września, ustalenie prawa do świadczeń rodzinnych oraz wypłata świadczeń przysługujących za miesiąc listopad następuje do dnia 30 listopada.

W przypadku gdy osoba ubiegająca się o świadczenia rodzinne na nowy okres zasiłkowy złoży wniosek wraz z dokumentami w okresie od dnia 1 października do dnia 30 listopada, ustalenie prawa do świadczeń rodzinnych oraz wypłata świadczeń przysługujących za miesiąc listopad następuje do dnia 31 grudnia.


Pełnej informacji na temat zasad przyznawania i wypłacania świadczeń, a także druki wniosków o ustalenie prawa do świadczeń z funduszu alimentacyjnego oraz zasiłków rodzinnych można uzyskać w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Naruszewie              w godzinach: 8ºº-16ºº  Tel. 23 663 10 51 wew. 35

Wnioski do w/w świadczeń można pobrać również ze strony internetowej http://ugnaruszewo.bip.org.pl → Jednostki organizacyjne gminy → Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej → Świadczenia rodzinne lub Fundusz alimentacyjny

 

