Bezpłatne konsultacje i badania medyczne
12 października (niedziela) 2014 roku w godz. 10.00 – 16.00
Dom Parafialny Parafii Św. M. Kolbe w Płońsku 
ul. Księdza Romualda Jaworskiego 1 

Starostwo Powiatowe w  Płońsku we współpracy z Warszawskim Uniwersytetem Medycznym i Parafią pw. Św. Maksymiliana Kolbe w Płońsku zapraszają mieszkańców Płońska i Powiatu Płońskiego na bezpłatne konsultacje i badania medyczne w dniu 12 października 2014 roku w godzinach 1000- 1600.
Konsultacje i badania prowadzone będą w Domu Parafialnym Parafii Św. M. Kolbe w Płońsku ul. Księdza Romualda Jaworskiego  1 w Płońsku.

Konsultacje prowadzić będzie 6 lekarzy z następującymi specjalizacjami: diabetologia, endokrynologia, choroby wewnętrzne, radiologia, ultrasonografia.

Podczas konsultacji wykonywane będą następujące badania diagnostyczne: pomiar glukozy, pomiary ciśnienia, porady w zakresie cukrzycowej, konsultacje w zakresie stopy cukrzycowej. 

Badania specjalistyczne obejmować będą: 

· zebranie wywiadu medycznego, 
· badanie przedmiotowe – ocena wydolności układu krążenia (m.in. pomiar ciśnienia tętniczego, osłuchiwanie serca), ocena układu oddechowego (m.in. osłuchiwanie płuc), ocena powikłań cukrzycy polineuropatia cukrzycowa (badanie czucia: powierzchownego, głębokiego, temperatury, wibracji),
· badanie tętna na jednoimiennych tętnicach obwodowych,
· badanie antropometryczne w tym ocena BMI, WHR.

   
Ponadto serdecznie zapraszamy lekarzy leczących pacjentów z cukrzycą 
i lekarzy rodzinnych na wykład Kierownika Kliniki Chorób Wewnętrznych, Diabetologii i Endokrynologii Pana Dr hab.n.med Pawła Piątkiewicza „Jak bezpiecznie leczyć insuliną pacjenta w wieku podeszłym.”
